



2022年9月16日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:雷林燕 照排:余佳维 审读:邱立波

高新区实验学校305班

岁月匆匆,时光荏苒,新学期拉开了序幕。孩子们带着希望,带着憧憬,怀着激动,怀着兴奋,用满腔的热忱、丰富的想象、五彩的画笔、下笔有神的书法为新学期添墨加彩。如果说暑假是让孩子们欢欣雀跃的时光,那这新学期就是孩子们重入知识海洋的天地。孩子们虽只得八九岁的稚龄,却用心灵之声写出了自己对校园生活的感悟与经历,一篇篇真情实感勾勒出崭新的憧憬与希望、美好与梦想!

指导老师 胡馨匀

开学观日记

董适(证号 2219623)

开学第一周,爸爸对我说:“孩子,爸爸带你去领略一下日出的美丽。希望新的学期,你能如同那轮新日朝气蓬勃、熠熠生辉。”傍晚时分,我们一家驾车来到半边山海滩,租了一顶帐篷,来了一场说走就走的旅行!

第二天早上5点不到,我便兴奋地地梦中醒来,海风徐徐吹来,海浪层层卷起,夜晚的凉意还未走远。我披上外套,迫不及待地跑到海边,这时的天空微微透着红光,云朵像一只只可爱的小绵羊,在一望无际的天边奔跑。渐渐的,天边出现了金色的光芒,照亮了整个山头。没过多久,太阳公公便露出了半个脑袋,像一个害羞的孩子在玩捉迷藏。我不禁大喊:“快看,太阳出来啦。”太阳公公仿佛听到了我的喊声,一下子就跃出海面,照亮了我眼前的整个世界。

海上日出绚丽多姿、稍纵即逝,却美得那样震撼。我的双脚浸在海水里,海与天像是连在一起,融合成最靓丽的蓝!

初秋的颜色

金哲娴(证号 2210914)

开学季即逢秋。

秋天是彩色的,好似一道五颜六色的彩虹。

秋天是位大方的姑娘。她把黄色送给银杏叶。银杏叶好似一把把黄色的小扇子,替我们扇走夏天的炎热。秋风一吹,银杏叶宝宝们离开了树妈妈的怀抱,它们在天空中飞舞,好似一位位翩翩起舞的小精灵呀!同学们还把它们拾起来,做成了一幅幅树叶画呢!

秋天把红色给了枫树妈妈。近看枫树,好像成千上万只红色的小手掌挂在树上;远看枫树,好像一片片的云霞。一阵秋风轻轻吹过,千万只小手掌儿离开了妈妈,在天空中飞舞着,落在地上,好像是手套掉在了地上呢!

果实成熟了,好像一个个彩色的小脸在对着我们微笑呢!有紫莹莹的葡萄、半青半黄的橘子、好似月牙的香蕉、小灯笼般的柿子……这时,农民伯伯们正带着满脸的笑容采摘丰收的果实呢!

秋天真美呀!我为能在画般的秋季里读书、写字、朗诵、歌唱感到幸福哩!



在一起

罗雅文(证号 2219622)

新学期,心梦想



小厨娘

陈茵初(证号 2210916)

这周末,我的角色是厨房小助手。一大早,我和妈妈一起去了菜场,那可真是人山人海呀!手里提着的,拉着小推车的,整个菜场充斥着新鲜水果与蔬菜的味道。我紧跟在妈妈身后,投入到这个庞大的买菜队伍中。

转了一圈,我发现每个蔬菜摊上都有马兰、萝卜、空心菜,每个水产摊里都有螺蛳、蛭子、马鲛鱼。我猜想:这些应该都是现下的时令菜肴了!我和妈妈商量着,把这些食材全部都买了,打算举办一个美食大派对。

一回到家,我匆匆忙忙地找来了语文书,翻到《中国美食》这一课,上面有好多好多的烹饪方法,我一一给它们搭配了起来:凉拌马兰、红烧空心菜、葱油萝卜、酱爆螺蛳、水煮蛭子、雪菜马鲛鱼汤。我们在厨房里忙活起来,我来洗,妈妈烧,有的酸、有的辣、有的甜,还有鲜掉眉毛的味道。有白的、有黄的,更多的是绿色的,那是盛夏的颜色!对了,我们还买了圣女果做搭配哦。

看着这一桌丰盛的美食,我的自豪感油然而生!我喜欢这些中国美食,喜欢能做一桌美食的自己,更喜欢这富有生气的开学季!

龙井茶

苏哲(证号 2210923)

我特别怀念在外公茶庄的日子。开学一周后,我收到了外公寄来的惊喜——龙井。外公在电话里说:“好好学习,将来将外公的茶庄发扬光大!”

说到制茶,我们家祖上是老行家。首先要把山上最好的茶叶采来,往年这时候外公家的茶叶已经可以采摘了。妈妈带着我和妹妹拿着茶篓一起爬上了茶山。看见山上的茶树一排排的,像极了站得笔直的战士,排和排中间留出一条过道,方便采摘。妈妈说:“要采茶树梢上最嫩的部分,一茶一叶是最好的。”然后我对妹妹说:“我们来比赛,看谁采摘的多就赢。”接着我说:“预备,开始吧!”我和妹妹冲了出去,我发现摘茶叶不是一件容易的事,茶叶很嫩,不能使劲拽,要小心翼翼地用大拇指和食指一起把它摘下来,再放回茶篓。我仔细地找,不停地摘。不知不觉一上午过去了,我采了半筐,妹妹只有小半筐。外婆便喊我们回家吃饭。

外公还告诉我,采摘下来的茶叶还要经过晾晒、杀青才能做成我们能喝的茶叶,真是不容易啊!

新学期

庄晨希(证号 2210921)

不知不觉,我已经是三年级的小学生了,踏入新的门槛,开始了新的学习生活。在新的学年里,我的愿望就是“每天多收获一点点”,收获什么呢?收获知识,收获思想,收获健康。

特别在学习上,我要发扬优点,改正缺点,要做到三勤:手勤,脑勤,口勤。手勤就是多写字,多练习写作文,让自己的作文水平得到进一步提高;脑勤就是在数学难题上遇到困难时,要认真地想解决问题的办法;口勤就是要在英语上,多记,多听,多读。我最大的缺点就是粗心大意,新学期,我要改正这个坏毛病,认真审题,仔细分析。学习上的“拦路虎”经常拦住我通往知识海洋的道路。老师告诉我,当遇到各种迈不过去的坎时,不要知难而退,而是要寻找解决的办法,攻克各种“拦路虎”。

新学期,新面貌,我要用全新的自我迎接新学期的每一天,通过自己辛勤的努力,收获丰收的果实!

神奇的绿豆

应可歆(证号 2210924)

周六一大早,妈妈买了一袋绿豆。妈妈摸了一把绿豆,神秘地说:“宝儿,把这些绿豆放到水里,你猜猜,它们会变成什么?”我充满好奇地接过绿豆。绿豆硬硬小小的,碧绿碧绿的,表面非常光滑,形状像一粒米饭。我拿来一个杯子,里面灌一点清的水,把迷你小绿豆放了进去,小绿豆在杯子里安安静静地躺着。

过了几个小时,我来看我的小绿豆。小绿豆有变化了,它的皮就像老奶奶脸上的皱纹,摸起来很粗糙。第二天一早,我迫不及待地来看我的绿豆,绿豆不再是那颗皱纹小绿豆了,它变成了“小胖子”,绿色的皮像被切开了一小块。第三天,绿豆脱掉了外衣,白白胖胖的身体露在外面,就像一颗圆润的珍珠。这时,妈妈让我把杯子里的水倒掉,拿出湿毛巾铺在杯底,再把脱了皮的绿豆放在湿毛巾上,再盖一层湿巾。第四天,我掀开湿巾,哇!圆圆胖胖的豆子长出了一条白白嫩嫩的小尾巴,妈妈说这条又细又软的小尾巴会慢慢变长,就变成豆芽了。大自然是多么的神奇啊!绿豆会变成豆芽,一颗小小的种子能变成参天大树,我要多学习知识,发现更多大自然的奥秘。

“梅花”来了

鄞州区邱隘实验小学304班

赖承阅(证号 2203702)

指导老师 李聪波

“轩岚诺”刚走,“梅花”接踵而来。我们停课了,据说台风“梅花”要来浙江登陆,还是宁波附近。

周二下午我们提前放学了,放学时暴雨如注,可是周三早上风雨却不大,我以为“梅花”走了,妈妈说“梅花”还在来的路上,风雨会越来越来。果然,到了中午,突然风雨交加,暴雨一直下个不停。我跟外婆视频,发现外婆家边上的河水都快把路给淹没了。我心急如焚,赶紧让妈妈把外公外婆接到家里来。为了不让家具被淹,外婆家的沙发“爬”到了椅子上,冰箱洗衣机“踩上了高跷”……

下午,我焦急地望着窗外。眼看着稻田边的河水越涨越高,很多庄稼都快被淹没了……我听着雨水拍打窗户的声音,狂风呼呼的声音,心想,这“梅花”真是太恐怖了。

第二天醒来,风平浪静,原来台风已经登陆了,稻田还是一片汪洋。希望洪水快点退去,我们可以早点回学校上课。



雪糕

鄞州区邱隘镇中心小学204班

楼瑾萱(证号 2207533)

指导老师 孙佳楠

参观宁波博物馆

鄞州区东南小学金达路校区407班

王奕婷(证号 2207765)

指导老师 崔利红

走进宁波博物馆,“哇!好大的恐龙骨架呀!”我啧啧赞叹道。只见它长着长长的尾巴,如果我们张开双臂,四个人才可以有这样的长度呢!它的脖子也特别长,从一楼一直延伸到了三楼,好像在和三楼的小朋友打招呼呢!让我们再来看一看它的四肢吧!看!它那巨大的脚掌,如果一脚踩在地面上,用力一蹬,一定会有很大的裂痕。我的弟弟是个十足的恐龙小专家,说这是一只阿根廷龙。

我们继续向前方走去,忽然出现了一只会动的霸王龙,我和弟弟都情不自禁地张开了嘴巴,大叫了起来:“啊,不好了,恐龙复活了!啊……我们快逃命吧!”原来这是智能机械在操作恐龙呀!看上去可真是活灵活现!它的眼睛又大又明亮,一睁一闭,嘴巴一张一合,尾巴一摇一摆的,可威武了呢!

博物馆除了恐龙的展示,还有阿拉老宁波——宁波民俗风物陈列也让我印象深刻。我好像穿越时空,置身于宁波旧式商业街,看到了缸鸭狗、楼茂记、状元楼等宁波独家老字号,还有浩浩荡荡的十里红妆的婚嫁队伍……

组稿老师 王治